



華體會匯豐銀行杯籃球賽開打（上圖，華體會提供）。左圖為華體會大展杯排球賽，中領館隊（左）與華體會隊進行友誼賽（記者周喆／攝影）。

華體會排球友誼賽 中領館勝出

記者周喆

聖荷西報導

對於北加州華人體育協會工作人員和運動員來說，7月17日是繁忙熱鬧的一天。華體會「大展杯」排球比賽當天在聖荷西州立大學開幕，共有30多支隊伍參加男子、女子、壯年和男女混合組比賽。駐舊金山中國總領事館組隊參加友誼賽。

華體會執行長李競芬在開幕式上表示，華體會今年進入第八年。如果沒有大展科技公司執行長朱偉人的大力支持，就沒有「大展杯」排球賽。

中領館總領事高占生表示，華體會是灣區規模最大的華人群眾體育組織，深具影響力，在灣區組織內容廣泛的各項體育活動，一年比一年辦得好。各項賽事不僅吸引華人參加，主流社會人士也參與。華體會豐富華人社區文化生活，通過體育鍛鍊強身健體，讓當地朋友了解中華文化，增進華人華僑友誼，發揮很大作用。

用。

高占生說，排球賽是華體會重要賽事，大展公司作了不少貢獻。中領館繼08年組隊參賽後，今年再度組隊參與。他謙虛地表示，中領館隊是業餘水平，臨時組合，重要的是參與，以此與華人華僑增進友誼。

庫比蒂諾市長胡宜蘭、華體會排球

處長徐強、排球總顧問張天任等分別致詞，祝賀華體會排球賽開幕，並鼓勵選手賽出好成績。

開幕式後，中領館隊與華體會隊進行一場三局友誼賽。比賽打得很激烈，比分一直很接近。前兩局雙方各勝一局。決勝局中領館以2分勝出，最終以二比一贏得比賽。

匯豐銀行杯籃賽 開打

記者周喆

海沃報導

北加州華人文化體育協會重要賽事之一，「匯豐銀行杯」籃球賽17日上午在東灣州立大學開打。今年共有41支球隊參賽。

駐舊金山中國總領事館副總領事毛清文、贊助單位匯豐銀行副總裁鄭應中等嘉賓出席開幕式，並為比賽開球。

毛清文表示，今年是他第一次參加華體會籃球比賽，很高興看到這麼多選手參加華體會籃球賽。鄭應中表

示，匯豐銀行支持社區活動，希望今後繼續支持華體會。

華體會總顧問戴錦表示，今年參賽隊伍實力都很強，也非常專業，球員身高都在1米80以上。他介紹，華體會剛開始舉辦籃球賽時，曾免費向學生球隊開放，當時最多會有70多支隊伍參賽。後來改為全部收報名費，參賽球隊仍非常踴躍。為保障比賽公平，主辦單位邀請美國專業裁判執法。華體會籃球比賽採用奧運會規則。18日在東灣州立大學繼續舉行，25日在聖荷西州立大學落幕。